

લગ્નસરાની સિઝનના લીધે સલામત સવારીની સેવા પર વિપરિત અસર

આજે અને કાલે પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા પરીક્ષાઓ ગ્રામસેવક માટે બે કેન્દ્રો તો જુનિયર ક્લાર્કની પરીક્ષા માટે ૩૮ શાળા અને ૧૨ રૂટ નિયત કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ૧૮ અને ૧૯ તારીખે ગ્રામ સેવક તેમજ જુનિયર ક્લાર્ક સંવર્ગની યોજનાર પરીક્ષાઓની તૈયારીઓ આજે તંત્રએ પૂર્ણ કરી લીધી છે. જિલ્લામાં ગ્રામ સેવક સંવર્ગની પરીક્ષા માટે બે કેન્દ્રો નિયત કરવામાં આવ્યા છે. સાંજે ૪ થી પના સમય દરમ્યાન આ પરીક્ષા યોજવામાં આવનાર છે. જિલ્લામાં ૪૨ ગ્રામ સેવકની જગ્યા સામે ૫૧૧ જેટલા ઉમેદવારો નોંધાયેલા છે.

રવિવારે યોજનાર જુનિયર ક્લાર્ક સંવર્ગ માટે તંત્રએ સારી એવી કવાયત કરી છે. ૩૮ જેટલી શાળાઓમાં આ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજાશે અને તે માટે ૧૨ જેટલા રૂટ નિયત કરવામાં આવ્યા છે. જિલ્લામાં જુનિયર ક્લાર્ક સંવર્ગની ૧૭ જગ્યાઓ માટે યોજનાર આ પરીક્ષામાં ૧૨ હજારથી વધુ ઉમેદવારો નોંધાયેલા છે. આ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા માટે તંત્રએ નવ જેટલા અધિકારીઓને વિજીલન્સ અધિકારી તરીકે નિયત કરેલા છે.

આ પરીક્ષાનું વિડીયો રેકોર્ડિંગ પણ કરાશે. આ ઉપરાંત સી.સી. ટી.વી. કેમેરાથી પણ બાજનજર રાખવામાં આવશે. આ પરીક્ષામાં પણ ઓ.એમ.આર. શીટ પર પરીક્ષાર્થીના અંગુઠાનું નિશાન લેવામાં આવશે તેમજ પરીક્ષા પૂર્ણ થયા તમામ પેપર અને ઓ.એમ.આર. શીટ પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળના સર્વર પર સ્કેન કરી અપલોડ કરી દેવામાં આવશે.



દેશી ફીઝ - ઉનાળાના આગમનના પગલે માર્ગો પર માટલાના વેચાણ કેન્દ્રો નજરે પડે છે... ત્યારે માટલાના ઘડવાની પ્રક્રિયા પણ ગતિમાં આવે છે... ગાંધીનગરના પાદરે નાનકડા ગામમાં માટલા ઘડવામાં ઓતપ્રોત કારીગર માટલાને ટીપી-ટીપીને તૈયાર કરે છે... માટીમાંથી માટલુ ઘડવાની અદ્ભૂત કારીગરી પાણીને ઠંડુ પાડે અને જીવ માત્રને શાતા આપે છે... આ પ્રક્રિયા અને પરંપરા વંદનીય છે....

આગામી સપ્તાહમાં કમોસમી વરસાદની શક્યતા : અંબારામ

ઋતુનો સંધિકાળ બેવડી ઋતુનો અહેસાસ કરાવશે જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલનું અનુમાન ગાંધીનગર, તા. ૧૭ વક્રી શહેરના જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી રાજ્યમાં હવામાન પલટાના અંબાલાલ પટેલે વ્યક્ત કરી છે. યોગને જોતા હવે ધીરે ધીરે ઉનાળાનો ગત દિવસોમાં હવામાનમાં અહેસાસ થતો જશે. તા. ૧૮મી કેબ્રુઆરીથી ગરમી આવે અને હજુ વિક્ષેપની અસરોથી જનજીવન પણ વાદળો આવે ત્યારે તા. ૧૭મી માર્ચથી ગરમી ઘણી વધે તેમ શક્યતાઓ છે. આ સાથે વાદળછાયુ હતી. હવે ઋતુમાં પરિવર્તન આવતા વાતાવરણ અને કમોસમી વરસાદની

સે-૨૮ જી આઈ ડી સી વિસ્તારમાં ગટર લાઈનની સમસ્યા નિવારવા કામ શરૂ

ગાંધીનગર તા ૧૭ ઉભરાતા દુષિત પાણી ઉભરાતા શહેરમાં સે-૨૮ સ્થિત જી આઈ ડી સી વિસ્તારમાં ઉભરાતી ગટરોની સમસ્યાને હલ કરવા માટે ગ માર્ગને જોડતી ગટર લાઈનનું કામ શરૂ કરી દેવાયુ છે. જેના લીધે આગામી બે મહીનામાં જી આઈ ડી સી વિસ્તારની જુની અને જટીલ સમસ્યાનો અંત આવશે. આ કામગીરી પાછળ અંદાજિત રૂ ૫૦ લાખનો ખર્ચ થશે. જ્યારે નજીકમાં સ્થિત આદિવાડા ગામમાં પણ ગટરલાઈનની ફરિયાદોનું પણ નિરાકરણ આવશે.

૨૦મીએ વિધાનસભા ઘેરાવને લઈ કોંગ્રેસે આજે બેઠક યોજી વ્યુહરચના ઘડી પંચાયતના સરદાર હોલમાં પક્ષના યુનંદા આગેવાનો અને કાર્યકરોને જ બોલાવી વ્યુહરચના તૈયાર કરાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ૨૦મી વિધાનસભા ઘેરાવના કોંગ્રેસ દ્વારા અપાયેલા એલાનને પગલે આજે જિલ્લા પંચાયતના સરદાર હોલમાં સંગઠનના આગેવાનોની એક મહત્વની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં ૨૦મીએ જિલ્લા એકમ દ્વારા કરવાની થતી વ્યવસ્થાઓ અંગે જવાબદારીઓ સુપ્રત કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત સત્યાગ્રહ છાવણી પાસે તૈયારીમાં કોઈ પણ પ્રકારની કમી ના રહે તે જોવા માટે પણ ખાસ સૂચના આપવામાં આવી હતી. ૧૮મીએ નલિયાથી શરૂ થતી રેલી ૨૦મીએ ગાંધીનગર આવી

સે-૨૭ની સ્વસ્તિક સોસાયટીમાં દુર્ગધ્યુક્ત અને ડહોળા પાણીથી રોગચાળાનો ખતરો

ગાંધીનગર તા ૧૭ સે-૨૭માં સ્થિત સ્વસ્તિક સોસાયટીમાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી ડહોળુ અને દુર્ગધ્યુક્ત પાણી આવતુ હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. પાણી અને ગટર લાઈનમાં લીકેજ હોવાની સમસ્યા ઉદભવી હોવાનું પણ સ્થાનિક રહીશો જણાવી રહ્યા છે. ડહોળા પાણીની સમસ્યાના લીધે સ્થાનિકોના આરોગ્ય સામે પણ ખતરો મંડરાયો છે. સેક્ટરમાં પાણીની ગુણવત્તા ચકાસી પીવાલાયક પાણી સપ્લાય કરવા માટે નાગરિકોએ ઉગ્ર માંગ કરી છે.

સેક્ટરમાં છેલ્લા દસ દિવસથી પીળા રંગનું પાણી આવે છે : ત્વરિત પગલા લેવા માંગ

શહેરના જુના સેક્ટરોમાં સે-૨૭માં સ્થિત સ્વસ્તિક સોસાયટીમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી પાણીની ગુણવત્તા ગોરના જણાવ્યા મુજબ સોસાયટીમાં છેલ્લા ૧૦ દિવસથી પાણીની ગુણવત્તા સામે પ્રશ્નાર્થ મંડરાયો છે. સોસાયટીમાં રોજબરોજ ડહોળુ અને દુર્ગધ્યુક્ત પાણી આવતા રહીશો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. અત્યંત દુર્ગધ્યુક્ત પાણી આવતા સેક્ટરવાસીઓમાં રોગચાળાનો ખતરો મંડરાયો છે. જ્યારે સેક્ટરમાં કોઈક ડેકાણે પાણી તેમજ ગટર લાઈન ભળી જતા આ સમસ્યા સર્જાઈ હોવાનું રહીશો દ્વારા મહાનગરપાલિકાના કમિશ્નર સમક્ષ પણ રજુઆત પણ કરવામાં આવી છે. પરંતુ હજુ સુધી કોઈ પગલા લેવાયા નથી. વધુમાં આ અંગે સે-૨૪ ની ઈન્કવાયરી કરેલીમાં પણ સ્થાનિક અગ્રણીઓ દ્વારા ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ કોઈ પગલા લેવાયા નથી. શહેરના નવા સેક્ટરોમાં પાણી ફીસંથી ન આવતુ ન હોવાની વ્યાપક ફરિયાદોની સાથે નગરના જુના સેક્ટરોમાં પાણીની ગુણવત્તા સામે પ્રશ્નાર્થ મંડરાતા સેક્ટરવાસીઓના આરોગ્ય સામે પણ ખતરો મંડરાયો છે. સ્થાનિક નાગરિકો દ્વારા ત્વરિત આ ફરિયાદ નિવારવા માટે રજુઆત કરવામાં આવી છે.

રેતી-કાંકરીમાંથી વિકાસના કામોની ઝડપી મંજૂરી માટે કોંગ્રેસ સભ્યો ડીડીઓને મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની રેતી-કાંકરીની ગ્રાન્ટમાંથી વિકાસના કામો માટેની વહીવટીય મંજૂરી માટે આજે કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અરવિંદસિંહ સોલંકી સહિતના તમામ સમિતિના ચેરમેનો અને કેટલાક સભ્યો આજે જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈને રૂબરૂ મળ્યા હતા. આ સભ્યોએ તલાટીઓની બદલી, સમિતિના સચિવો દ્વારા તંત્રમાં કરાતી બદલીમાં ચેરમેનોને વિશ્વાસમાં નહિ લેવાતા હોવા સહિતની ફરિયાદો પણ કરી હોવાનું જણવા મળેલ છે.

પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે રેતી-કાંકરીની ગ્રાન્ટની રકમ બે વર્ષથી વણવપરાયેલી રહી છે. સભ્યોએ આ માટે કામો સૂચવી દીધા છે. પરંતુ કેટલાક કામો જે આ અંગેની નિયત થયેલ માર્ગદર્શક નીતિ અંતર્ગત ન હોવાનું જણાતાં તંત્રએ તેને અલગ તારવ્યા છે. આ બાબત સામાન્ય સભામાં મંજૂરી મળી ગયા બાદ ઝડપથી વહીવટીય મંજૂરી આપી શકાય તે માટે તંત્રએ પૂરતી તૈયારી કરી લીધી છે. આજે આ સભ્યોએ સામાન્ય સભાની મંજૂરીની અપેક્ષાએ પણ વહીવટીય મંજૂરી આપવાનો જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને આગ્રહ કર્યો હોવાનું જણવા મળેલ છે.

નલિયા દુષ્કર્મકાંડની તપાસ હાઈકોર્ટના સીટીંગ જજની દેખરેખમાં કરાવવા કોંગ્રેસની માંગ પ્રતિનિધિમંડળે રાજ્યપાલને આપ્યું આવેદનપત્ર



ગાંધીનગર, તા. ૧૭ નલિયા દુષ્કર્મકાંડની હાઈકોર્ટના સીટીંગ જજ દ્વારા તપાસ કરાવવાની માંગણી સાથે ગુજરાત કોંગ્રેસે રાજ્યપાલને આવેદનપત્ર આપીને એવી ચીમકી ઉચ્ચારી છે કે જો હાઈકોર્ટના સીટીંગ જજ દ્વારા તપાસની જાહેરાત નહી થાય તો વિધાનસભાગૃહની કાર્યવાહી ચાલવા નહી દઈએ. ગુજરાત કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ ભરતસિંહ સોલંકી અને વિપક્ષી નેતા સંકરસિંહ વાઘેલાની આગેવાનીમાં કોંગ્રેસના એક પ્રતિનિધિ મંડળે રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીને મળીને આવેદનપત્ર આપી નલિયા દુષ્કર્મ કાંડની તપાસ હાઈકોર્ટના સીટીંગ જજ મારફત કરાવવાની માંગણી કરી હતી. કોંગ્રેસના પ્રતિનિધિ મંડળે રાજ્યપાલશ્રીને આપેલા આવેદનપત્રમાં જણાવ્યુ છે કે કોંગ્રેસ દ્વારા આ ઘટનાને ગંભીરતાથી લેવામાં આવી રહી છે ત્યારે અમારી માંગણી છે કે નલિયા દુષ્કર્મકાંડમાં પિડીત મહિલાઓને સંપૂર્ણ ન્યાય મળે તે માટે સીટીંગ હાઈકોર્ટ જજની દેખરેખ હેઠળ તપાસ થાય તો જ પિડીતાઓને ન્યાય મળશે અને જનતાનો ભરોસો કાયમ રહેશે.

લગ્નસરાની સિઝનના લીધે સલામત સવારીની સેવા પર વિપરિત અસર

ગાંધીનગર તા ૧૭ શહેરમાં લગ્નસરાની મોસમ નિખરતા એસ ટી ની સલામત સવારી પ્રભાવિત થઈ છે. અલબત્ત શહેરી બસ સેવામાં રોજબરોજ અપડાઉન કરતા મુસાફરોને સમયસર બસ સેવા નસીબ થતી નથી. ગાંધીનગર રૂપો દ્વારા પણ લગ્નવર્ષિમાં બસ ફાળવી દેવાતા શહેરી બસ સેવા માટે નાગરિકોએ કલાકો સુધી વલખા મારવાનો વારો આવ્યો હોવાની ફરિયાદો પણ ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર એસ ટી રૂપો દ્વારા શહેરી બસ સેવાને અનુલક્ષી નિયત રૂટમાં અપડાઉનકર્તાઓને ધ્યાને લઈ બસો દોડાવામાં આવી રહી છે. આમ છતાં આડા દિવસોમાં પણ સલામત સવારી નિયમિત રૂપે અને સમયસર ન મળતી હોવાની ફરિયાદો વારંવાર ઉઠવા પામે છે. ત્યારે લગ્નસરાની મોસમ વચ્ચે એસ ટી બસ સેવા પર વિપરિત અસર થવા પામી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ રૂટ વચ્ચે અપડાઉન કરતા મુસાફરો ઉપરાંત અન્ય બસ સેવામાં પણ કાપ મુકાયો છે.

લગ્નવર્ષિમાં બસ દોડતા અપડાઉન કર્તાઓને સમયસર બસ મળતી નથી

સલામત સવારી નિયમિત રૂપે અને સમયસર ન મળતી હોવાની ફરિયાદો વારંવાર ઉઠવા પામે છે. ૧૦ જેટલી બસ લગ્નસરાની સિઝનમાં દોડતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. ગાંધીનગર એસ ટી રૂપો દ્વારા શહેરી બસ સેવાને અનુલક્ષી નિયત રૂટમાં અપડાઉનકર્તાઓને ધ્યાને લઈ બસો દોડાવામાં આવી રહી છે. આમ છતાં આડા દિવસોમાં પણ સલામત સવારી નિયમિત રૂપે અને સમયસર ન મળતી હોવાની ફરિયાદો વારંવાર ઉઠવા પામે છે. ત્યારે લગ્નસરાની મોસમ વચ્ચે એસ ટી બસ સેવા પર વિપરિત અસર થવા પામી હોવાની ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ગાંધીનગર અમદાવાદ રૂટ વચ્ચે અપડાઉન કરતા મુસાફરો ઉપરાંત અન્ય બસ સેવામાં પણ કાપ મુકાયો છે.

મંસુ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ

89 80 10 1515
93 761 8000 3
93 28 89 3535

અધિકારી : હવેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યુબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (૬૫) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૭

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એનજીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઉન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદાર અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઈલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ધારથી મુક્તિ

કોલર ઈન્કવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN

Autoclaved Aerated Concrete Blocks

ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૬૪૮૮૮૨૦ sales@ecogreenproducts.in | www.ecogreenproducts.in